KYNPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
NATKYMNPIOZ AIATQNIZMOZ2
OEBPOYAPIOZ 2021

[ IT' AHMOTIKOY ]

Huepounvia: 28/2/2021 Qpa Eé€taonc: 09:30-11:30

OAHTIEZ:
1. NaAUoete 6Aa ta BEpata, alTloAOYWVTAG TANPWGE TG OTAVTIOELG O0C.

2. KaBe 6¢ua Babuoloyseital pe 10 povadeg.
3.  Noaypddete pe pumAe f Havpo PeEAAVL (Ta OXNUOTA EMTPEMETOL e LOAUBL).
4. Aev eTutpénetal n xprion Stopbwtikol uypou.
5. Aev eTUTPEMETAL N XP1ON UTIOAOYLOTIKAG UNXOVAC.
NMPOBAHMATA
NpdoBAnpa 1

Y€ Ul amoBnKn oLTNPWVY UTIAPXEL L0 TTOGOTNTA oltapLloU.

‘Eva dpoptnyo ¢poptwoe Kat petédepe oAAoU TNV TpWTN Pépa Ta 2/5 TN apXLKAG TOCOTNTAC, TN
Seltepn NuEpa peTEdepe ta 3/4 TG UTIOAOLITNG TTOGOTNTOC GLtapLol KoL TN TPLtn NUEPO LETEPEPE
10 1/2 tTn¢ umoAOLTING TTOCOTNTAC oLTaApPLoU.

‘Exouv peivel 2400 kAG owtdpl. Mooa KIAA oLTapL UTIHPXE 0PXLKA 0TNV artoBOnKnN;

Abon:
Av Eexwvnooupe amnod ta 2400 mou £Uelvayv oto TENOG TNG 35 uépag, TOTE oTNV pXI) TNG UTIAPXAV T
Suthaoia dnA. 4800 KIAG.

To 4800 KIAG oTo TEAOG TNC 2"° pépag NTav to % Twv 19200 mou umRpxav otnv apxn tnc.
Toa 19200 oto télog tng 1™ uépog Atav ta S NG apXLKNC toadTnTaC. Apa

19200 = 2 = 32000 K\ ATV N apXLKr TOCOTNTO OLTOPLOU OTNV amoBnkn.

Yrupxav Metédepe Anépewvav
3" puépa 2400x2=4800 2400 2400
2" uépa 4800x4 = 19200 14400 4800
1" ué 5 12 19200
Hepd 19200 = 32000 800




NpoBAnpa 2

(o) 2to oxnpo uTtdpyxouv 2 TeTpdywva pe TAsUpEG 8 cm kal 3 cm
avtiotolya.

Na umoAoyioete 1o euBadoOv TOU OKLOGUEVOU XWwpiou.

(B) Zto dumhovd oynpa divovton téaceptg icot KHKAOL aKTivag
1,5 cm. Na Bpeite 10 gupaddv tov oKlacHEVOD YOpiov.

Abon
o) To epPado oAOGKANPOU TOU oXAHUATOC ival
82+32+¥=% cm?
To gpPado twv 6U0 AeUKWV TPLYWVWV Elval
8-8 11-3 97
R
Apa to euPado Tou oKLAOHEVOU Xwplou gival
161 97 5
T — 7 =32cm

B) Av petadépoue To poUpa TETOPTOKUKALA 1,2 Kal 3 OTLC
B€oelc 1,2, 3 eVTOG TOU TETPAYWVOU OTWE HALVETAL OTO OXH A
TOTE CUUTANPWVETAL £VA PAUPO TETPAYWVO ME TTAEUPA 3 cm.
Apa o euPaddv tou oklaopévou eivat 32 = 9 cm?.




NpoBAnua 3

Ta ypdppata a, S, vy, §, € aviupoowrnievouv dladopetikoug povolndloug apBpoug (amd to 0
UEXPLTO 9).

Av

at+tata=y, B+ =5 kay+d§=c¢

Na Bpeite OAeg TG duvatég TuegTwv @, B, v, 6, E.

Auon

Mapatnpoupe OTL Kaveva Pndio Sev pmopel va eival to 0 yloti eival OAa SladopeTika.
Anotoy = 3a kat§ = 2 mnaipvoupe 3a + 2 = €. Etotto a =11 2.

Natoa =110 f unopel va elvar 2 f 3.

Av a=1 kai =2 y=3a =3 §=20=4 e=y+6=7 | bektn
Av a=1 kal B=3 y=3a =3 Arnopplimntetal
yoti g =y

Mo to a = 2 10 f unopel va elvat povo 1.

Av a=2 kat B=1 y=3a=6 §=20=2 Anopptmtetat
yiatia = &

Apa n povadikn Avon eivat a=1, =2, y=3, 6=4 koL €=7.



NpoBAnua 4
JTO HAYIKO TETPAYWVO TO ABpolopa Twv 3 aplBuwyv KABe ypappung, otHAng Kal Twv SUo Slaywviwy
eival ioo. Na untohoyioete toug aplbpouvg a, B, x, y, .

a 16 20
2 x z
B y 9
Auon
a=45 16 20
2 x=27 | z=52

a+164+20=a+x+9 =2x =27
a+16+20=a+2+fF=>p=34

Apa to aBpotopa tng dtaywviou eival 34 4+ 27 + 20 = 81
Apaa =81—16—20 =45

Apay =81—-16—27 =38
Apaz=81—-20—9=52



